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-- 即时练习一、单项选择题(每题备选答案中,只有一个最符合

题意)1.某企业当年1月31 日预付未来一年的保险金12万元,至

评估基准日2001年4月30日已摊销3万元。该预付费用评估值

为( )万元。A.9B.3C.12D.102.流动资产评估时,功能性贬值一般

应( )。A.必须考虑B.无需考虑C.考虑一部分3.某企业向甲企业

售出一批半成品,贷款金额500万元,约定半年后付款。采用商

业承兑汇票结算。该企业6月10日开出汇票,并经甲企业承兑。

汇票到期日为12月10日。现对该企业进行评估。评估基准日

为8月10日,月贴现率为5‰,则应收票据的评估值应为( )万元

。A.500B.490C.510D.4954.某低值易耗品原价700元,预计可使

用1年,现已使用6个月。据调查,该低值易耗品的现行市价

为1100元,则其评估值为( )元。A.1100B.1000C.800D.5505.在用

低值易耗品的评估一般采用( )。A.成本法B.市场法C.收益法D.

清算价格法6.某批在制品现有数量1000件,完工程度均为50%,

加工完成后产成品的价格为500元/件,则该批在制品的价格应

为( )元。A.250000B.500000C.无法计算7.企业A材料为一个月前

从外地购进,数量5000公斤,单价为200元,当时付运杂费500元。

评估时清查盘点尚有1500公斤A材料,则该材料评估值为( )元

。A.30000B.300150C.300500D.以上都不对8.某企业产成品实有

数量50件,每件实际成本100元。根据会计核算资料,生产该产

品的材料费用与工资、其他费用的比例为70:30。根据目前价

格变动情况和其他相关资料,确定材料综合调整系数为1.20,工



资、其他费用综合调整系数为1.05,则该产成品评估值约为( )

元。A.5000B.5475C.5625D.57759.某企业现有积压专用配件1万

件,根据市场需求,这种专用配件只能用于老产品维修,预计需

要2年时间才能售完。每月雇佣人工将该配件送至各维修点需

支付人工费600元,仓库各管理费用按其库位加权平均为60元/

月。该配件最可能接受的价格为50元,则该批配件的评估值应

为( )元。A.500000B.485600C.484160D.48000010.流动资产评估

以( )为评估对象。A.单项资产B.整体资产C.全部资产11.对在

用低值易耗品成新率的确定应根据( )。A.其实际损耗程度B.

已摊销数额C.已使用月数D.尚未摊销数额12.在对应收账款进

行评估时,对原账上的"坏账准备"应( )。A.保持不变B.按零值处

理C.备抵后保留余额D.按评估值重新计提坏账准备13.评估流

动资产时,当价格变化不大的情况下,用( )作为流动资产的评估

值最为合理。A.评估前账面值B.清查调整前账面值C.清查调

整后账面值D.账面原值14.某企业3月初预付6个月的房屋租

金90万元,当年5月1日对该企业评估时,该预付费用评估值为( )

。A.35万元B.60万元C.45 万元D.30万元15.确定应收账款评估

值的基本公式是：应收账款评估值：( )。A.应收账款账面值-

已确定坏账损失-预计坏账损失B.应收账款账面值-坏账准备-

预计坏账损失C.应收账款账面值-已确定坏账损失D.应收账款

账面值-坏账准备-坏账损失16.对某企业进行评估时,一部分产

品正处于生产加工中尚未完工,数量为200个,这部分在制品已

经过16个小时的加工工序,而完成单位产成品需要20个工时。

已知在评估基准日同类品的单位重置成本为100元,经评估人员

确定该产品的成本消耗与生产工时成正比,则该在制品的评估

值最有可能是( )。A.20 000元B.16 000元C.18 000元D.10 000元
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